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ATA DA REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 
FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 
MINAS GERAIS. Às onze horas do dia dois de julho de dois mil e 
doze, reuniram-se os membros da Egrégia Congregação da Faculdade 
de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a presidência 
da Professora Amanda Flávio de Oliveira, Diretora da Faculdade. 
Registradas as presenças dos Professores Fernando Gonzaga Jayme, 
Daniela Muradas Reis, Hermes Vilchez Guerrero, Carlos Vitor 
Delamônica, Giordano Bruno Soares Roberto, Edgard Audomar Marx 
Neto, Misabel de Abreu Machado, Marcelo Leonardo, da Servidora 
Heloísa Maria Bayão Leão e dos Acadêmicos Letícia Birchal 
Domingues, Txai Silva Costa e Thalles Melo Batista Pieroni. A 
Professora Maria Helena Megale justificou a ausência na reunião. A 
Senhora Presidente cumprimentou os presentes e fez as seguintes 
comunicações: a) Devolução à Faculdade de Direito do espaço 
ocupado pelo Tribunal de Justiça - comunicou a todos a devolução, no 
decorrer desta semana, à Faculdade de Direito, do espaço ocupado 
pelo Tribunal de Justiça desde 2006, em razão de termo de cessão de 
espaço. O Tribunal ocupou, por esses anos, os seguintes espaços: 10o 
andar, 4o andar, 1o andar e mezanino. Afirmou ainda que a devolução 
do espaço ocorreu de forma bastante tranqüila, após uma positiva 
interlocução da Direção com a Presidência do Tribunal. Em relação à 
destinação dos espaços, a Presidente disse que a Faculdade está em 
contato com a Proplan que irá auxiliar no desenvolvimento de projetos 
de aproveitamento dos mesmos, conforme as necessidades da 
Unidade. O Professor Hermes Guerrero manifestou, em nome da 
comunidade acadêmica, a importância que tem a recuperação desse 
espaço para a Faculdade, que teve as atividades de certa maneira 
prejudicadas com o termo de cessão. O Professor registrou ainda a 
forma harmoniosa com que a atual Direção conduziu a retomada desse 
espaço. A Presidente agradeceu as considerações do Professor 
Hermes Guerrero. b) Composição da Congregação. A Presidente 
comunicou também estar sendo cumprido outro importante 
compromisso assumido pela Direção, e que consiste na representação 
dos Professores associados na Congregação como em todos os outros 
órgãos colegiados da Faculdade. No âmbito da Congregação foi 
aprovado um Anteprojeto encaminhado ao Conselho Universitário, que 
aprovou Resolução estabelecendo nova composição da Congregação 
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da Faculdade de Direito. A Presidente esclareceu que em breve os 
editais de convocação para as eleições serão publicados. 01) 
Aprovação da Ata da reunião de 02 de maio de 2012 – Aprovada por 
unanimidade. 02) Aprovações Ad Referendum – Foram referendadas 
as seguintes decisões da Direção: a) Aprovação do afastamento do 
país da Professora Maria Fernanda Salcedo Repolês para participação 
no “Second Isa Forum of Sociology”, em Buenos Aires, Argentina. 
Aprovado por unanimidade; b) Aprovação do Programa “Desenvolver”, 
coordenado pela Professora Miracy Barbosa de Sousa Gustin - 
Aprovado por unanimidade; c) Aprovação do I Seminário Internacional 
Cidade e Alteridade: Convivência Multicultural e Justiça Urbana, 
coordenado pela Professora Miracy Barbosa de Sousa Gustin- 
Aprovado por unanimidade; d) Aprovação do Projeto “Núcleo de 
Mediação e Cidadania”, coordenado pela Professora Maria Fernanda 
Salcedo Repolês- Aprovado por unanimidade; e) Aprovação do Projeto 
“Núcleo de Suporte Técnico do Programa Pólos de Cidadania”, 
coordenado pela Professora Maria Fernanda Salcedo Repolês-
Aprovado por unanimidade; f) Aprovação do Projeto “A Práxis do Juiz 
e a Magistratura”, coordenado pelo Professor Christian Sahb Batista 
Lopes- Aprovado por unanimidade; g) Aprovação do Projeto 
“Responsabilidade Civil: Tendências Doutrinárias e Jurisprudenciais”, 
coordenado pelo Professor Christian Sahb Batista Lopes- Aprovado 
por unanimidade; h) Aprovação do Projeto de melhoria da gestão da 
elaboração, revisão e harmonização de atos normativos do TJMG, 
coordenado pela Professora Fabiana de Menezes Soares- Aprovado 
por unanimidade. 03) Processos de Progressão Docente de 
Professores. Submetidos à votação os pareceres dos Professores 
Florivaldo Dutra de Araújo e Adriana Campos Silva, respectivamente, 
favoráveis à aprovação dos processos de progressão horizontal 
docente dos Professores Carla Ribeiro Volpini Silva e Aziz Tuffi Saliba– 
Aprovados por unanimidade. 04) Encaminhamento sobre o processo 
de concessão do Titulo de Professor Honoris Causa ao professor 
português José Joaquim Gomes Canotilho – A Presidente explicou 
que o assunto já havia sido submetido à Congregação e aprovado nos 
termos das exigências das normas universitárias, entretanto não 
constou em ata que a aprovação foi por dois terços dos membros e em 
votação secreta, conforme essas exigências. Assim, proclamou-se, em 
cumprimento à solicitação da Comissão de Legislação, que a proposta 
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atendeu às condições estabelecidas nas normas pertinentes, 
especificamente a aprovação por 2/3 dos membros, em votação 
secreta. 05) Recurso administrativo do aluno Bartolomeu Souza 
Lima- relatora Professora Daniela Muradas Reis- Após leitura do 
relatório pela Professora Daniela Muradas,  o assunto foi amplamente 
discutido. Aprovado parecer pelo indeferimento do recurso, com 
manutenção da exclusão do aluno da UFMG, por 8 (oito) votos a favor 
e 05 (cinco) abstenções. A Presidente agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Fernanda Bueno de 
Oliveira, Secretária ad hoc da Faculdade de Direito da Universidade 
Federal de Minas Gerais, lavrei a presente ata, que aprovada, vai 
assinada por mim ................................................., pela Diretora e pelos 
membros da Congregação. Belo Horizonte, 02 de julho de 2012. 

Professora Amanda Flávio de Oliveira 

Professor Fernando Gonzaga Jayme 

Professora Misabel de Abreu Machado Derzi 

Professor Carlos Vitor Delamônica 

Professor Marcelo Leonardo 

Professor Hermes Vilchez Guerrero 

Professor Giordano Bruno Soares Roberto 

Professor Edgard Audomar Marx Neto 

Professora Daniela Muradas Reis 
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Servidora Heloísa Maria Bayão Leão  

Acadêmica Letícia Birchal Domingues 

Acadêmico Thalles Melo Batista Pieroni 

Acadêmico Txai Silva Costa 

 


